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підсумки проведення місячника з благоустрою,
; нення, санітарної очистки території на території 

Коростишівської міської ради у 2019 році

Заслухавши інформацію «Про підсумки проведення місячника з благоустрою, 
озеленення, санітарної очистки території на території Коростишівської міської ради у 
2019 році», керуючись Законом України «Про благоустрій населених пунктів», п п. 
7 п. а ст. ЗО «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою забезпечення 
утримання територій підпорядкованих населених пунктів у належному санітарному 
стан, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:
1. Інформацію «Про підсумки проведення місячника з благоустрою, 

озеленення, санітарної очистки території на території Коростишівської міської ради у 
2019 році», взяти до відома (додається).

2. Роботу колективів підприємств, установ, організацій, суб’єктів 
господарювання, жителів під час місячника та суботника з озеленення і благоустрою 
на території Коростишівської міської ради вважати результативною.

3. Визнати найактивнішими учасниками в проведенні благоустрою навесні 2019 
року на території населених пунктів Коростишівської міської ради:
- Коростишівський педагогічний коледж імені І.Франка ( Мороз В.М.);
- відділ освіти, молоді та спорту міської ради (Джаман І.В.);
- навчапьні заклади міської ради;
- відділ культури та туризму міської ради (Хмельова О.Л).

4. Усім підприємствам, організаціям, установам, суб’єктам господарювання, 
старост инським округам, громадянам, продовжувати роботу по дотриманню 
належного порядку на території населених пунктів Коростишівської міської ради.

5. Комунальним підприємствам міської ради: КП «Коростишівський 
комунатьник» (Свірський М.П), КП «Коростишівська комунальна служба» 
(Каленський В.В.) в поточному році забезпечити виконання усіх запланованих робіт 
пов’язаних з благоустроєм на території населених пунктів Коростишівської міської 
ради т£. забезпечити висвітлення в засобах масової інформації («Коростишівська 
газета», КП «Коростишівське радіо») виконання проведених заходів з благоустрою.

6
округам

Членам виконавчого комітету, депутатам міської ради, старостинським 
громадським організаціям, навчальним закладам міста регулярно

проводити роз’яснювальну роботу серед населення міської територіальної громади.



особливо серед учнівської молоді по дотриманню чистоти і порядку на території 
населених пунктів Коростишівської міської ради.

7. Звернути увагу керівників підприємств, установ, організацій, приватних 
підприємців, жителів міста на те, що санітарний день протягом 2019 року -  кожен 
останній четвер місяця -  є обов’язковим для виконання всім мешканцям, які 
пробивають на території населених пунктів Коростишівської міської ради .

8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника 
міського голови Підкевича ’

Місь сий голова
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І.М. Кохан
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Інформація
«Про підсумки проведення місячника 
з благоустрою, озеленення, санітарної 

очистки територій на території 
Коростишівської міської ради у 2019 році»

Шановні члени виконавчого комітету та запрошені !

З метою утримання території населених пунктів Коростишівської 
міської ради у належному стані, створення сприятливих умов для 
життєдіяльності громадян, поліпшення екологічного стану та архітектурно- 
естетичного вигляду об’єктів міської ради, відповідно до рішення виконавчого 
комітету Коростишівської міської ради від 26.03.2019 №34 «Про проведення 
місячника 
Коро 
29.03

з благоустрою, озеленення, санітарної очистки на території 
стишівської міської ради» та розпорядження міського голови від 
>.2019 №96 з 01.04.2019 по 26.04.2019 було організовано та проведено 

місячник з благоустрою, озеленення, санітарного очищення території на 
території населених пунктів Коростишівської міської ради.

виконавчим комітетом міської ради було розроблено та затверджено план 
заходів з підготовки та проведення місячника «За чисте довкілля», якими 
передбачено приведення в належний санітарний, естетичний стан об’єктів 
благоустрою, в межах населених пунктів міської ради.

В рамках проведення заходів з благоустрою та озеленення територій, 
забезпечено прибирання прибудинкових територій загальною площею понад 75 
тис.м.кв., виявлено та ліквідовано 73 несанкціонованих стихійних сміттєзвалищ 
з них:

- 27 в межах смуг вулиць та доріг населених пунктів;
- 7 на прибудинкових територіях;
- 39 на пустирях в межах населених пунктів.
Обсяг зібраних побутових відходів на несанкціонованих сміттєзвалищах 

склав біля 1,0 тис.м.куб.
За час проходження безстрокової акції „За чисте довкілля” на території 

населених пунктів міської ради приведено в належний естетичний і санітарний 
стан -  міський парк та сквери, упорядковано біля 31 тис. кв. м. газонів, 
квітни]ків та клумб.

Проведенні заходи з упорядкування та утримання у належному стані 
кладойищ, місць поховання загиблих (померлих), які брали участь у захисті 
України в роки Другої світової війни та під час проведення антитерористичної 
операнії, меморіалів, пам’ятників, меморіальних дошок присвячених цим. Як 
результат упорядковано:

32 кладовища;
20 місць поховання померлих, які брали участь у захисті України у 
роки другої світової війни та під час проведення антитерористичної 
операції;
6 меморіалів;



31 пам’ятник;
6 меморіальних дошок.

і квітня поточного року працівниками комунальних підприємств 
«Коростишівський Комунальник» та «Коростишівська комунальна служба» 
була розпочата робота по впорядкуванню центральних вулиць міста, 
прибирання сміття та стихійних сміттєзвалищ на території населених пунктів 
Коростишівської міської ради. При цьому, було задіяно біля 10 одиниць 
техніки та понад 50 працівників комунальних підприємств.

До заходів з благоустрою масово долучилися працівники державних 
установ, студенти та шкільна молодь, старостинські округи, підприємства, 
установи та організацій міста, а також небайдужі жителі населених пунктів 
Коре стишівської міської ради.
Упорядковано міський парк, прилеглі території до належного санітарного 

стану, прибрано 1126 тис. кв. м доріг та 57,0 тис. кв. м тротуарів, 49 зупинок.
Заходами акції охоплено ЗО населених пунктів, в тому числі місто 

Коростишів.
В акції прийняло участь понад 1500 осіб. Певна частка в проведенні 

весняної толоки здійснювалася студентами та учнівською молоддю. Взяли 
актиЕну участь більш як півсотні учнів загальноосвітніх шкіл та біля 300 
студентів. Кожним навчальним закладом проведене прибирання територій, 
освітніх закладів та прилеглих територій, впорядкування клумб та квітників.

КП «Коростишівська комунальна служба» було здійснено перевірку 
технічного стану 44-х ігрових майданчиків, на прибудинкових територіях, 
проведені роботи по завезенню піску в пісочниці, ремонт та часткове 
фарбування елементів дитячих майданчиків в кількості 10 шт.

За період проходження акції проводилася певна робота по складанню 
адміністративних протоколів, які були передані на розгляд адмінкомісії.

Закінчити свій виступ хочу всім відомою народною мудрістю «Чисто 
не там, де прибирають, чисто там, де не смітять».

Дякую за увагу!

Перший заступник голови




